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kuryr 11. srpna 2024

Ukrajina napadla Bělorusko! Běloruské jednotky na
hranici s Ukrajinou jsou ve stavu plné bojové
pohotovosti

infokuryr.cz/n/2024/08/11/ukrajina-napadla-belorusko-beloruske-jednotky-na-hranici-s-ukrajinou-jsou-ve-stavu-plne-
bojove-pohotovosti

Běloruské speciální jednotky dorazily do pohraniční oblasti s Ukrajinou.
Těžká technika a personál jsou v plné bojové pohotovosti.

Jak hlásí 10. srpna telegramový kanál „Běloruský Silovik“, přesuny
jednotek probíhají v souladu s pokyny prezidenta Alexandra
Lukašenka .

Podle místních médií dříve Minsk obvinil ukrajinskou stranu z eskalace
na hranicích, a proto byl den předtím v 18:10 běloruské letectvo a síly
protivzdušné obrany uvedeny do nejvyšší pohotovosti.

Běloruský vůdce také uvedl, že to není poprvé, co ukrajinské
ozbrojené síly porušily „všechna pravidla chování“ a napadly
vzdušný prostor Běloruské republiky.

Podle Lukašenka se to stalo východním směrem, „velmi blízko nás“, v
okrese Kostyukovichi.

„Síly protivzdušné obrany byly proto uvedeny do plné bojové
připravenosti k zachycení cílů. Bylo jich asi tucet. Vzlétla letadla a
vrtulník. A také aktiva MLRS byla uvedena do stavu nejvyšší
pohotovosti,“ dodal běloruský vůdce.

Připomeňme, že dříve velitel speciálních sil Achmat Apty
Alaudinov uvedl, že podle jeho informací velení ozbrojených sil
Ukrajiny přesunulo své jednotky z běloruského směru u Sumy k útoku
na oblast Kursk.
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Pokud je tomu tak, pak je cesta do Kyjeva ze západního směru
otevřená a koncentrace běloruských jednotek na hranicích nevěstí pro
kyjevský režim nic dobrého.

Bělorusko převádí systémy OTR Polonaise a Iskander na hranici s
Ukrajinou

Bělorusko posílí skupiny vojsk ve směru na Gomel a Mozyr. Uvedl to šéf
tamního ministerstva obrany Viktor Khrenin.

Odpovídající rozkaz vydal běloruský prezident Alexandr Lukašenko .

„Považujeme to za provokaci proti Běloruské republice. S přihlédnutím
k situaci vyvíjející se na Ukrajině a v Kurské oblasti v Rusku vydal
vrchní velitel ozbrojených sil pokyny k posílení seskupení vojsk v
taktických směrech Gomel a Mozyr s cílem reagovat na případné
možné provokace,“ – řekl Khrenin, citovaný BelTA.

Přesun do určených oblastí měly podle Khrenina za úkol jednotky sil
speciálních operací, pozemních a raketových sil, včetně raketových
systémů Polonaise a Iskander OTRK.

Připomeňme, že 9. srpna služby PVO objevily neidentifikované
vzdušné objekty směřující z území Ukrajiny směrem k Bělorusku.
Příslušné síly a prostředky byly uvedeny do pohotovosti č. 1. Po
překročení běloruské státní hranice a narušení výsostného území
Běloruska byly cíle klasifikovány jako bezpilotní letouny zničeny.

Jedná se podle mezinárodního práva o nevyhlášený akt války.
Jednostranné útoky na výsostné území druhého státu je válečný
stav, který nebyl vyhlášen a opravňeje napadený stát adekvátně
reagovat.  Zelenskyj a spol. se totálně zbláznili. 

 
 


